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GALLOWAY – The Stockton Polling released a po ll of the 2nd Congressional District Thursday,

S e p t .  2 7  s h o w i n g  R e p u b l i c a n  i n c u m b e n t  Frank LoBiondo  leading Democratic challenger

Cassandra Shober  b y  a  m a r g i n  o f  5 5  p e r c e n t  t o  3 5  p e r c e n t .

The Stockton Polling Institute is part of the WilliamJ.HughesCenter for Public Policy at

RichardStocktonCollege.

T h e  p o l l  w a s  c o n d u c t e d  w i t h  6 2 4  l i k e l y  v o t e r s  S e p t .  1 9 - 2 4 .  I n t e r v i e w e r s  c a l l e d  l a n d  l i n e s  a n d  c e l l

p h o n e s .  T h e  s u r v e y  h a s  a  m a r g i n  o f  e r r o r  o f  + / -  4 . 0  p e r c e n t .

New Jersey’s 2nd Congressional District includes a l l  o f  A t l a n t i c ,  C a p e  M a y ,  C u m b e r l a n d ,  S a l e m

a n d  p a r t s  o f  B u r l i n g t o n ,  C a m d e n  a n d  G l o u c e s t e r  c o u n t i e s .

“Congressman LoBiondo’s lead is expected, gi ven his 18 years in Congress,” said Daniel J.

D o u g l a s ,  d i r e c t o r  o f  t h e  H u g h e s C e n t e r .

Of all those surveyed, 62 percent have a very or somewhat favorable opinion of the LoBiondo,

while 19 percent have a somewhat or very unfavorable opinion, with 18 percent unsure or

u n f a m i l i a r  w i t h  h i m .

For Shober, 56 percent of those surveyed are unfamiliar or not sure of what they think of her.

L o B i o n d o ’ s  j o b  p e r f o r m a n c e  s t a n d s  i n  c o n t r a s t  t o  l i k e l y  v o t e r s ’  v i e w s  o f  C o n g r e s s ,  w i t h  5 7  p e r c e n t

rating his job performance as excellent or good and 36 percent rating his performance as fair or



his favorability ratings are slightly better, with 51 percent viewing him very or somewhat favorably,

while 46 percent view him somewhat or very unfavorably.
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